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БЪЛГАРСКА   ФЕДЕРАЦИЯ   ПО   ТУРИЗЪМ 

1000 София ,бул.”В.Левски “ № 75 , ет.V, ст.504 ; 

Тел: 02/ 9300 531; е – mail: bftourism@abv.bg ; www.bftourism@abv.bg 

 
Н  А  Р  Е  Д  Б  А 

за   провеждане на МЕЖДУНАРОДНА ПЕШЕХОДНА ПРОГРАМА  

с изкачване на вулкана Тейде - най-високата точка на о-в Тенери. 

15.12. – 22.12.2025 г. –  Испания – Канарски острови  

 
                І.ЦЕЛ И ЗАДАЧИ 

Международната пешеходна програма се провежда с цел спортно-техническа и физическа 

подготовка на членовете на БФТуризъм, занимаващи се с пешеходен туризъм. 

Похода е V-та категория  на трудност по НСК. Същият има за цел да въздейства благотворно върху 

здравето на участниците в похода, да придобият навици за природосъобразен начин на живот, да 

популяризира туризма като начин за активен отдих и да се покрият изискванията по НСК за разрядите по 

туризъм. 

ІІ.ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА: 

                

1 ден (15.12.2025): София – Мюнхен – Тенерифе / Playa de las Américas. Полет на Lufthansa за Мюнхен. 

Кацане на летище Tenerife South Airport. Трансфер до Playa de las Americas и настаняване в хотел Palm 

Beach Tenerife Excel Hotels & Resorts 3* в курортното селище Costa Adeje. Свободно време за вечеря/. 

Нощувка.  

2 ден (16.12.2025): Маска - Закуска /включена в пакетната цена/. Разходка /заплаща се допълнително/ с 

водача на групата и местен водач до Маска - В местността „Маска“ е сгушено мъничко селце със същото 

име, състоящо се от около десетина къщи в областта Сантяго дел Тейде. Казва се, че именно то е било 

последното убежище на местните гуанчи  от испанските конкистадори поради изключителното си 

местоположение. Намира се на 600 метра надморска височина и е било изключително изолирано до 

изграждането на пътя, свързващ Сантяго дел Тейде и Буена Виста дел Норте през 1970 година. От село 

Маска до океана се вие невероятно живописната клисура Barranco de Masca. През клисурата може да се 

направи пешеходен преход, който не е тежък, но е необходима туристическа екипировка. За самата 

клисура се носят легенди, че навремето е била скривалище на пирати. Краят на клисурата се отваря към 

океана при девствения плаж „Маска“ - очарователен залив, в който можете да плувате сред кристалните 

води или да вземете лодка и да се насладите на едно незабравимо пътуване. Селцето Маска е едно 

невероятно живописно място на острова, което често е сравнявано с Мачу Пикчу и което си заслужава да 

бъде посетено. Обяд. Следобед - свободно време за плаж. Вечеря. Нощувка 

3 ден (17.12.2025): Лос Гигантес - Закуска /включена в пакетната цена/. Разходка /заплаща се 

допълнително/ с водача на групата до Лос Гигантес - Този район на западния бряг на Тенерифе е 

известен с гигантското скално образувание Лос Гигантес, чиято уникалност буквално ще спре дъха ви. 

Огромните надвеси са се образували в резултат на вулканична дейност преди няколко милиона години и 

на някои места достигат височина до 800 метра над морското равнище. В подножието на скалите се 

намира едноименното село, където можем да се качим на туристическа лодка и да се полюбуваме на тези 

скални образувания от морето. Ако имаме късмет, може да забележим делфини или китове по пътя. Обяд. 

Следобед - свободно време за плаж. Вечеря. Нощувка 

4 ден (18.12.2025): Pico del Tejde - Закуска /включена в пакетната цена/. Разходка /заплаща се 

допълнително/ с водача на групата и местен водач Тейде - вулкан на остров Тенерифе, Канарски 

острови, Испания. Висок е 3718 метра над морското равнище, което го прави най-високата точка в 

Испания и най-високата точка в Атлантическия океан. Измерен от океанското дъно, той е висок 7500 m, 

което го прави най-високият вулкан в света от основата до върха извън Хаваите. Описван е 

от ЮНЕСКО и НАСА като третото най-високо вулканично образувание на Земята. Надморската височина 

на Тейде прави Тенерифе десетият най-висок остров в света. Изкачването на връх Тейде е преживяване 

веднъж в живота, което просто не можем да пропуснем по време на посещението ни на остров Тенерифе. 

Следобед - свободно време за плаж. Вечеря. Нощувка 

5 ден (19.12.2025): Сиам парк - Закуска /включена в пакетната цена/. Разходка /заплаща се 

допълнително/ с водача на групата до Siam Park - много повече от воден парк. Тук можете да се насладите 

на разходки по безбройни пързалки, водни пързалки и други водни атракции, които ще ви забавляват през 

целия ден. Спускайте се по 28-метровата кула на силата в тунела и се возете в огромния аквариум, пълен с 

акули и скатове, или сърфирайте в басейна с изкуствени вълни с височина до 3 метра, и всичко това в 

красива и тропическа паркова обстановка. Обяд. Следобед - свободно време за плаж. Вечеря. Нощувка 

6 ден (20.12.2025): Piko del Ingles - Закуска /включена в пакетната цена/. Разходка /заплаща се 

допълнително/ с водача на групата и местен водач до планината Анага – пешеходен преход през най-
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високата точка на планината – Пико дел Инглес и гледки, спиращи дъха. Обяд. Следобед - свободно време 

за плаж. Вечеря. Нощувка 

7 ден (21.12.2025): Плая де Лас Америкас - Закуска /включена в пакетната цена/. Свободно време за 

разходка и разглеждане на курортното градче. Обяд. Следобед - свободно време за плаж. Вечеря. 

Нощувка. 

8 ден (22.12.2025): Тенерифе / Playa de las Américas – Мюнхен – София. Полет на Lufthansa за Мюнхен. 

Кацане на летище София в 22:45.  

 

Забележка: Участието в преходите не е задължително. Цените за преходите с включен трансфер от и 

до хотела ще бъдат уточнени 2 месеца преди заминаването и се очаква да са в диапазона 50 – 100 

евро. В зависимост от метеорологичните условия ръководството на похода може да промени 

маршрутите по време на проявата. В случай, че на територията на страната са валидни мерки, 

които възпрепятстват провеждането на пешеходните преходи или невъзможност за провеждане на 

пешеходен преход, то графикът за тяхното провеждане ще бъде променен, като допълнително ще 

бъдете информирани за промените на място от Вашия планински водач. 

От 01.01.2020 г. Съгласно ЗФВС, в Българска Федерация Туризъм могат да членуват 

единствено и само Спортни клубове по туризъм, регистрирани в регистъра на спортните клубове към 

ММС. Туристическите Дружества, останали асоциирани членове - ползват таксите за членове при 

платен  членски внос за 2025 година до края на месец Март.2025 година. 

ПРОЯВАТА ЩЕ СЕ ПРОВЕДЕ ПРИ СПАЗВАНЕ НА ВСИЧКИ ПРОТИВОЕПИДЕМИЧНИ 

МЕРКИ ВАЛИДНИ ЗА СТРАНАТА КЪМ ДАТАТА НА ПРОВЕЖДАНЕ. 

 

ОПИСАНИЕ НА ХОТЕЛА: 

     
Palm Beach - Excel Hotels & Resorts Тенерифе ***- Този атрактивен апартаментен комплекс се 

намира само на 10 метра от плажа Troya и предлага прекрасен изглед към Канарските острови. Отличава се 

с открит басейн за възрастни и деца, фитнес зала, хидромасажна вана и сауна. Апартаментите и студиата в 

Palm Beach - Excel Hotels & Resorts Club са с елегантен декор и гледка към басейна или морето. Дневните 

стаи са обзаведени с разтегателен диван и плазмен телевизор с DVD плейър, а в модерните кухни има 

микровълнова фурна, хладилник и тостер. На рецепцията могат да се наемат DVD дискове и сейф. В 

комплекса има кафене, бар, избор от ресторанти, супермаркет и козметичен салон. На 5 минути пеша могат 

да се открият многобройни търговски центрове, барове и ресторанти. Денонощаната рецепция в Palm Beach 

- Excel Hotels & Resorts предлага коли под наем, обмяна на валута и резервации на екскурзии. Голф 

комплекс Las Americas е на 10 минути пеша, а южното летище на Тенерифе е на 15 минути с кола. Хотелът 

разполага с 2 басейна, безплатен Wi-Fi, паркинг, ресторант и бар. 

 

Полетно разписание за дати 15.12. и 22.12. – Авиокомпания Lufthansa  

Полет 1707 06:05 Sofia Airport (SOF) Sofia, Bulgaria - 07:15 Munich Airport (MUC) 

Полет 4446 08:30 Munich Airport – 12:35 Tenerife South Airport (Reina Sofia Airport) (TFS)  

Полет 4447 13:25 Tenerife South Airport (Reina Sofia Airport) (TFS) - 19:10 Munich Airport 

Полет 1706 19:55 Munich Airport (MUC) – 22:45 Sofia Airport (SOF) Sofia, Bulgaria 

 

              ІІІ.УЧАСТИЕ И ЗАЯВКИ 

              В международната пешеходна програма имат право да участват представители на клубовете, 

членове на БФТ и не членове на БФТ, планински инструктори и водачи, представители от туристически 

дружества и индивидуални участници. Същите, трябва да бъдат здрави, физически  добре подготвени и 

екипирани за прояви при зимни условия в планината. На сборният пункт, всеки участник, трябва да 

представи на ръководството на похода следните документи:            

              1.Бележка за медицински преглед извадена не по-късно от три дни преди проявата. 

              2. Медицинска застраховка при пътуване в чужбина за дните на проявата, която е задължителна!!! 

Със заявката се подават и данните за застраховка – трите имена и ЕГН. Застраховката е за сметка на 

участниците в проявата. Без застраховка, участниците няма да се допускат до участие в похода . 

              3.Личен паспорт или лична карта , задължително да се носят. 

              4.Декларация образец, подписана от участниците на място, че участват на собствена отговорност в 

похода. /Ще бъде предоставена за подпис от ръководството на прехода на сборния пункт/ 
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              5.Такса участие, която включва 7 нощувки със закуска в х-л  “Plam Beach Tenerife” 3*, ст. такса и 

билети за полетите в двете посоки, с включен допълнителен багаж до 20 кг.  

- на клубове, редовни членове на федерацията, платили членския си внос за 2025 година  до 

датата на проявата, таксата е 1960 лв., а за нередовни и не членове на федерацията – 1990 лв. , 

съгласно обявените по-горе такси. За обедите и вечерите ще посещаваме местни ресторанти, за да се 

насладим на разнообразните вкусове на о-ва. 

               Поименна заявка за участие в международната пешеходна програма, в която се подават трите 

имена,  EГН и л.к. за хотела, адрес  и телефон – домашен или  мобилен и e-mail:, трябва да се изпрати на 

адрес:  БФТуризъм, бул.”В.Левски” 75, ет.5, ст.504, София 1142 ,  на e-mail: bftourism@abv.bg или 

bftourism@gmail.com,  на  GSM  0882 966 451 и 0896 726 701- Лилия Ангелова, не по-късно от 15.09.25 

година. С подаване на заявката, в касата на Федерацията се внасят 400 евро депозит. 

                ІV. ЕКИПИРОВКА И СЪОРЪЖЕНИЯ 

                 Участниците в похода, трябва да са екипирани, според изискванията за провеждане на пролетни 

походи в планината. Задължителна екипировка: Туристически обувки - трисезонни, топли чорапи, 

ръкавици, шапка, панталон, полар, яке с качулка, дъждобран, личен превързочен пакет, необходими 

лекарства и санитарни принадлежности за нощувка. 

               V.МАТЕРИАЛНИ  УСЛОВИЯ 

                Организационните разходи по проявата са за сметка на БФТуризъм, а разходите за пътни,  дневни, 

нощувка и други за участие в проявата са  за сметка на организацията, която ги изпраща или на самите 

участници. Всеки клуб или индивидуален участник, трябва да изпратят най-късно до 10.09.2025 година, 

сумата от 1960.00 лева за клубове членове на федерацията и 1990.00 лв. /за клубове членове и 

дружества асоциирани членове  с неплатен членски внос и клубове и дружества, които не членуват 

във федерацията/,която включва 7 нощувки със закуска, стартова такса и самолетни билети. 

Сумата да се изпрати  по банков път:  

BIC – UBBS BGSF, IBAN – BG 76 UBBS 84231010745712, ОББ АД - София, БФТуризъм или със запис 

на адрес: БФТуризъм, бул.”В.Левски” 75, ет.5, ст.504, София 1142, на името на ЛИЛИЯ ЕМИЛОВА 

АНГЕЛОВА. БФТ ще издаде фактура за внесените суми на участниците, като за целта тези които са 

за сметка на дружества или клубове още при подаване на заявките, трябва да дадат  данни за  булстат, 

МОЛ /име/. Фактурите ще бъдат написани предварително. За предпочитане е таксата участие да се 

преведе по банков път. 

 

ЗАБЕЛЕЖКА- ПРОЧЕТИ ЗАДЪЛЖИТЕЛНО: 

1. Настаняването е предвидено в двойни стаи. 

2. Препоръчваме Ви застраховка „Отмяна на пътуване“: предоставяме възможност за 

сключване на допълнителна застраховка “Отмяна на пътуване” по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона 

за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за съкращаване и прекъсване 

на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно 

явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се изчислява на 

база крайна дължима сума по договора, като има значение и възрастта на Потребителя. В 

зависимост от възрастта на туриста стойността на застраховката е около 5.0% върху крайната 

дължима сума по договора за организирано пътуване.  

БЛАГОДАРИМ ВИ! БЪДЕТЕ ЗДРАВИ!     

Б Ф ТУРИЗЪМ 
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